	Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта решения собрания Депутатов Верхнеуфалейского городского округа 

об утверждении «Правил благоустройства территории

Верхнеуфалейского городского округа»
Форма общественного обсуждения:
Общественное обсуждение проводится путем размещения проекта решения собрания Депутатов  Верхнеуфалейского городского округа об утверждении «Правила благоустройства территории Верхнеуфалейского городского округа».
на официальном сайте администрации Верхнеуфалейского городского округа, в разделе «ЖКХ»,  «Правила благоустройства территории Верхнеуфалейского городского округа» http://ufaleyadmin.ru/Upload/files/project_post_blag_2020.doc.

Юридический адрес и электронный адрес организатора, контактный телефон сотрудника организатора, ответственного за свод предложений и замечаний:
Отдел транспорта, связи, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и жилищных правоотношений администрации Верхнеуфалейского городского округа, адрес: Челябинская область, город Верхний Уфалей, ул. Ленина, 188, каб. 113.  Заместитель начальника отдела транспорта, связи, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и жилищных правоотношений администрации Верхнеуфалейского городского округа Попова Юлия Рафаиловна, электронная почта: jkh@ufaleyadmin.ru, телефон: 8 (35164) 3-15-29.

Способы представления предложений:
- непосредственно в отдел транспорта, связи, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и жилищных правоотношений администрации Верхнеуфалейского городского округа, по адресу: Челябинская область, город Верхний Уфалей, ул. Ленина, 188, каб. 113
- посредством электронной почты по адресу: jkh@ufaleyadmin.ru
- посредством факсимильной связи по телефону: 8 (35164) 3-20-00.

Срок, в течение которого принимаются предложения:
с 10.07.2020 г. по 11.08.2020 г.

Требования к оформлению предложений и замечаний участников:
Участник общественного обсуждения направляет свои предложения, и замечания по проекту решения собрания Депутатов Верхнеуфалейского городского округа в правила благоустройства территории Верхнеуфалейского городского округа определенным в уведомлении способом, при этом обязательно указывается фамилия, имя, отчество, место жительства, адрес электронной почты, телефон участника, наименование организации (в случае принадлежности участника к какой-либо организации).
Предложения и замечания участников общественного обсуждения, поступившие после срока (даты) окончания общественного обсуждения, не учитываются при доработке проекта постановления.


