Об установлении льготной стоимости месячного проездного билета на сезонных (садовых) маршрутах на территории Верхнеуфалейского городского округа 
в 2021 году

1. На период проведения весенне-осенних огороднических работ с 01.05.2021 года по 15.10.2021 года установить стоимость месячного проездного билета на сезонных (садовых) маршрутах до следующих садоводческих товариществ:
 
- «Никельщик», «Дружба», «Удачный» на городском автобусном маршруте № 3 «Уральская - Пригородный» - стоимость месячного проездного билета в размере 1150,00 рублей;
 
- «Радуга», «Урал», «Металлург» на городском автобусном маршруте № 3 «Уральская - Пригородный» - стоимость месячного проездного билета в размере 1150,00 рублей, на пригородном автобусном маршруте № 365 «В.Уфалей - Н.Уфалей - Уфимка» - стоимость месячного проездного билета в размере 1050,00 рублей;
 
- «Ромашка» на городском автобусном маршруте № 15/2 «Спартака - Боровое» стоимость месячного проездного билета в размере 1150,00 рублей;
 
- «Виктория», «Солнечный» на городском автобусном маршруте № 9/1 «Спартака - Ельцова» – стоимость месячного проездного билета в размере 1150,00 рублей, на пригородных автобусных маршрутах № 367/3 «Распопина - Чусовские» – стоимость месячного проездного билета в размере 1150,00 рублей;
 
- «Уют», «Мечта-1», «Мечта-2», на пригородном автобусном маршруте № 365 «В.Уфалей - Н.Уфалей - Уфимка» - стоимость месячного проездного билета в размере 1960,00 рублей;
 
- «Лесной», «Горняк», «Берёзка» на пригородном автобусном маршруте № 367/3 «Распопина - Чусовские», - стоимость месячного проездного билета в размере 1750,00 рублей;
 
- Земельные участки, предназначенные для ведения огородничества, на пригородном автобусном маршруте № 365 «В.Уфалей – Н.Уфалей - Уфимка» - стоимость месячного проездного билета в размере 4340,00 рублей. 
 
2. Установить льготную стоимость (50% от стоимости) месячного проездного билета на сезонных (садовых маршрутах) для пенсионеров-садоводов, пенсионеров - огородников до следующих садоводческих товариществ:
 
- «Никельщик», «Дружба», «Удачный» на городском автобусном маршруте № 3 «Уральская - Пригородный» - стоимость льготного месячного проездного билета в размере 575,00 рублей;
 
- «Радуга», «Урал», «Металлург» на городском автобусном маршруте № 3 «Уральская - Пригородный» - стоимость льготного месячного проездного билета в размере 575,00 рублей, на пригородном автобусном маршруте № 365 «В.Уфалей - Н.Уфалей - Уфимка» - стоимость льготного месячного проездного билета в размере 525,00 рублей;
 
- «Ромашка» на городском автобусном маршруте № 15/2 «Спартака - Боровое» - стоимость льготного месячного проездного билета в размере 575,00 рублей;
 
- «Виктория», «Солнечный» на городском автобусном маршруте № 9/1 «Спартака - Ельцова» – стоимость льготного месячного проездного билета в размере 575,00 рублей; на пригородном автобусном маршруте № 367/3 «Распопина - Чусовские» – стоимость льготного месячного проездного билета в размере 575,00 рублей;
 
- «Уют», «Половинка», «Мечта-1»,«Мечта-2», на пригородном автобусном маршруте №365 «В.Уфалей – Н.Уфалей – Уфимка» стоимость льготного месячного проездного билета 980,00 рублей;
 
- «Лесной», «Горняк», «Берёзка» на пригородных автобусных маршрутах № 367/3 «Распопина – Чусовские», - стоимость льготного месячного проездного билета в размере 875,00 рублей;
 
- Земельные участки, предназначенные для ведения огородничества, на пригородном автобусном маршруте № 365 «В.Уфалей – Н.Уфалей - Уфимка» - стоимость льготного месячного проездного билета в размере 2170,00 рублей.

