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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении X городского Турнира по хоккею с мячом в валенках  «Весенний лёд» на Кубок Главы Верхнеуфалейского городского округа
1. Цели и задачи
- популяризация хоккея с мячом среди населения Верхнеуфалейского городского округа;
- популяризация хоккея в валенках как народной русской забавы;
- организация активного досуга, пропаганда физической культуры и спорта, здорового образа жизни среди молодежи и жителей Верхнеуфалейского городского округа.
2. Руководство подготовкой и проведением турнира
   
Организаторы соревнований - Комитет по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации Верхнеуфалейского городского округа (осуществляет общее  руководство)  и МБУ «СОЦ «Никельщик» (непосредственное проведение турнира возлагается). Главный судья соревнований - И.В. Викулов.                 
3. Участники, сроки и место проведения турнира
   
Турнир по хоккею с мячом в валенках «Весенний лёд» проводится 12 марта 2022 года на стадионе «Никельщик». 
          Судейская с представителями команд, оргмоменты - с  10.30 ч. по регламенту:
- 10.30-10.40 – жеребьевка среди команд младшей группы

- 10.40-10.50 – жеребьевка среди команд старшей группы.

Открытие соревнований - 11.00 ч.  
           Регламент турнира и система проведения определяются на месте в зависимости от количества заявившихся команд.        
 
В турнире принимают участие любые команды, сформированные по свободному принципу, принимающие условия данного Положения.  Состав команды  6 человек (5 полевых + 1 вратарь).  

  
Команды делятся на 2 возрастные группы:

· Младшая группа – 13 - 17 лет (команды мальчиков и девочек).
· Старшая группа – от 18 лет (команды мужчин и женщин). 

4. Условия проведения
Игры проводятся в формате 2 периода продолжительностью по 10 минут, перерыв 1 минута.
Система проведения игр для каждой возрастной группы в зависимости от количества поданных заявок будет дополнительно обговорена на судейской в день проведения соревнований.
Команда должна иметь название, единую форму либо отличительный знак команды.
Экипировка игроков:

            Обязательным атрибутом игровой экипировки является наличие валенок (без резиновой подошвы) и клюшек. Участники в другой обуви не допускаются.  По желанию участники могут использовать индивидуальные средства защиты отдельных частей тела. Запрещается использование вратарем блина и ловушки. Применяются клюшки, аналогичные хоккею с мячом. Вратарь играет клюшкой, определенной для всех полевых игроков. 
Правила игры:
   
Полевые игроки, находящиеся на площадке, могут играть любыми частями тела, использование рук возможно только для остановки летящего мяча. Ввод мяча после аута производится с места вылета со льда клюшкой, игрок противника находится на расстоянии не менее 3 метров. 

 
При передаче мяча игроку своей команды рукой назначается свободный бросок. В обоих случаях возможен прямой бросок по воротам. 

   
Вратарь, находящийся в площади собственных ворот, имеет право защищать их стоя, любыми частями тела, а также использовать клюшку. Ввод мяча в игру производится со льда клюшкой (ввод мяча в игру руками строго запрещен). Вратарь, покинувший вратарскую площадь, считается полевым игроком и может действовать наравне с ними.
          В случае одинакового счёта по истечению времени игры пробиваются по 3 буллита для выявления победителя.
         Если эта серия не выявила победителя, далее буллиты пробиваются по очереди до первого преимущества одной из команд.
Нарушения:

   
Легкие нарушения – это непреднамеренные и не направленные на умышленное нанесение травмы сопернику, а так же не препятствующие взятию ворот в данной атаке (задержка соперника руками; игра высоко поднятой клюшкой; незначительные толчки, следствием которых является потеря мяча; не умышленные подножки, зацепы в нейтральных зонах, не влияющие на дальнейший ход атаки). За данный вид нарушений назначается свободный ввод мяча с места нарушения. 

    
Грубые нарушения – это умышленные нанесения травм, подножки, зацепы, любые умышленные удары соперника по рукам и другим частям тела, толчки в спину. За данный вид нарушений назначается штрафной бросок (буллит). 
5. Заявки

          Для участия в турнире, команде необходимо подать заявку до 10 марта 2022 г. (включительно) в Комитет по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации (тел.2-06-97) или по электронной почте popovayana74@mail.ru.

В заявке необходимо указать: название команды или организации и контактный телефон капитана команды.
Заявки, заверенные врачом, подаются непосредственно в день проведения соревнований.
6. Награждение
  
Команды в каждой группе награждаются грамотами и денежными призами   Победители в каждой группе награждаются Кубком.

Организаторы имеют право учредить дополнительные номинации и призы.

7. Финансирование
Финансовые расходы по организации и проведению турнира осуществляются за счет средств Комитета по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации Верхнеуфалейского городского округа, а так же возможно привлечение спонсорских средств.
